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Tisztelt Bizottság! 

 

A Szövetség a Hírös Városért Frakció nevében Király József kezdeményezte, hogy a bizottság 

2025. év I. félévi munkatervébe kerüljön be beszámoló a közvilágítás javítására tett 

intézkedések állásáról. 

 

Kecskemét megyei jogú város területén közel 13 ezer közvilágítási lámpa üzemel, melyek 

részben az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft., részben Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzata tulajdonában állnak. A lámpatestek közül mintegy 5 500 lámpatest már 

korszerű LED fényforrással rendelkezik, míg a fennmaradóak még hagyományos, hőmérsékleti 

sugárzó és gázkisülő fényforrással szereltek.  

 

A közeljövőben várható, hogy a hagyományos fényforrások kereskedelmi forgalomból történő 

kivezetése megtörténik, így az önkormányzat az elmúlt évben elkészíttetett egy 

megvalósíthatósági tanulmányt annak érdekében, hogy a hagyományos lámpatestek cseréje, 

korszerűsítése megtörténhessen. A megvalósíthatósági tanulmány közterületekre lebontva 

tartalmazza azon lámpahelyeket, ahol a korszerűsítést el kell végezni. Ezen túlmenően 

megtörtént a LED fényforrással megvilágított kijelölt-gyalogosátkelőhelyek felmérése is, így 

összességében valamennyi kijelölt gyalogos-átkelőhelyről pontos információval rendelkezünk. 

 

A megvalósíthatósági tanulmány felhasználásával ebben az évben lefolytattunk egy beszerzési 

eljárást a tervezett korszerűsítéshez kapcsolódó tervezési feladatokra, ennek eredményeképpen 

született szerződés aláírása megtörtént. A tervezési munka befejezését követően a rendelkezésre 

álló források függvényében kezdődhet meg a korszerűsítés kivitelezése. A kivitelezés várható 

időtartama – a szerződés megkötését követően – mintegy fél év. 

 

A korszerűsítés során a LED forrással szerelt lámpatestek alkalmazása mellett cél az is, hogy 

azok kapcsolódásra is képesek legyenek, így egy egységes rendszert alkothassanak.  

A megvalósíthatósági tanulmányt felhasználva közterületenként el lehet dönteni, hogy milyen 

felszereltségű lámpatestek (Smart vagy Smart Ready) beépítése történjen meg. Ennek révén 

megvalósítható az egyes lámpatestek távoli vezérlése, szabályozása. Ettől talán még fontosabb 
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azonban, hogy megoldható a lámpatestek lekérdezése, így távolról megállapítható annak 

esetleges meghibásodása. Ez kiválthatja a jelenleg az üzemeltetés során alkalmazott helyszíni 

ellenőrzéseket, a hibák észlelésének az idejét minimálisra csökkenti, így a közvilágítási 

rendszer üzembiztonságát jelentősen megnöveli. 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fenti tárgyban készült beszámolót megtárgyalni, és 

döntését a határozat-tervezetben foglaltak szerint meghozni szíveskedjen. 

 

Kecskemét, 2025. június 16. 

 

 

 Szamler László s.k. 

 elnök 

 

HATÁROZAT-TERVEZET 

 

 

……/2025. (VI. 24.) MVB. számú határozat 

Beszámoló a közvilágítás javítására tett intézkedésekről 

 

A bizottság megtárgyalta Szamler László bizottsági elnök 11827-1/2025. számú beszámolóját 

és az alábbi határozatot hozta: 

 

A bizottság a beszámolóban foglaltakat elfogadja. 

 

Határidő: haladéktalanul 

Felelős: Szamler László bizottsági elnök 


